

GLASILO SV. PETRA NA KRISTAN VRHU

29. MAJ 2016

9. MED LETOM

LETO V, t. 23

Evangelij: Jezus hvali stotnikovo vero (Lk 7,1 10)

¹Tisti čas je Jezus končal vse svoje besede pred ljudstvom, ki ga je poslušalo, in prišel v Kafarnaum.

²Neki stotnik pa je imel na smrt bolnega služabnika, ki mu je bil zelo drag. ³Ko je slišal za Jezusa, je poslal k

njemu judovske starešine s prošnjo, da bi prišel in rešil njegovega služabnika. ⁴Prišli so k Jezusu in ga vneto prosili: »Vreden je, da mu to storiš. ⁵Rad ima naš narod in shodnico nam je sezidal.« ⁶Jezus je šel z njimi.

Ko ni bil več daleč od hiše, je stotnik poslal prijatelje s sporočilom: »Gospod, ne trudi se, saj nisem vreden, da prideš pod mojo streho. ⁷Zato se tudi sam nisem imel za vrednega, da bi prišel k tebi, ampak reci besedo in moj služabnik bo ozdravljen.

⁸Tudi jaz moram poslušati ukaze pa tudi sam imam vojake pod seboj in rečem temu: »Pojdi« in gre; in drugemu: »Pridi« in pride; in svojemu služabniku: »Stòri to« in stòri.«

⁹Ko je Jezus to slišal, se je začudil nad njim. Obrnil se je k množici, ki ga je spremljala, in rekel: »Povem vam: Niti v Izraelu nisem našel tolikšne vere.«

¹⁰In ko so se poslanci vrnili domov, so našli

služabnika zdravega.



OZDRAVLJENJA

Evangeliji na raznih mestih pripovedujejo o čudežnih ozdravljenjih. Današnje se razlikuje od drugih po tem, da Jezus bolnika niti videl ni. Ozdravil ga je na daleč.

Pripoved vključuje več drugih ozdravljenj. Na prvi pogled so neopazna. Spadajo namreč v drugačno vrsto. So pa pomembna za evangelijsko sporočilo.

Eno do njih je vedenje stotnika, poveljnika rimske vojaške posadke v Kafarnaumu. Pričakovati bi bilo, da bo surov, nadut in nasilen, kakršni so navadno osvajalci. Pa je ljudem ne samo naklonjen, ampak jih ima celo rad. Čeprav tujec in pogan, jim je sezidal shodnico, z judovskimi starešinami pa je v prijateljskih odnosih. Je tudi dobrega srca, saj se sicer ne bi toliko trudil za zdravje bolnega služabnika.

Še bolj občudovanja vredna je stotnikova iskrena globoka in spoštljiva vera. Iskrena, ko tako preprosto in prepričljivo primerja Jezusovo oblast nad boleznijo s svojo oblastjo nad vojaki. Globoka, ker sploh ne dvomi o Jezusovi moči nad boleznijo in njegovi volji, da bi bolnika ozdravil. Spoštljiva, ker se ima za nevrednega, da bi ga Jezus počastil s svojim obiskom in stopil v njegovo hišo. Takšna vera zasluži ne le pohvalo, temveč tudi uslišanje. Dosegla je oboje.

Nepričakovano je tudi vedenje Judov. Stotnik je pogan, pogane pa so Judje prezirali. Z njimi so imeli le uradne stike. Stotnik pa je bil ne le pogan, ampak zraven tega še vojaški predstavnik države, ki si je prisvojila judovsko ozemlje. Navzočnost rimske vojaške posadke je zavednega Juda bodla v oči in mu v srcu vzbujala odpor. Tu pa vidimo prijateljska in naravnost pristrčna razmerja med rimskim stotnikom in judovskimi starešinami. Ti pridejo k Jezusu, hvalijo stotnika in priporočajo njegovo prošnjo.

Telesno ozdravljenje je vrednota. Večja vrednota pa je vera, ki je takega ozdravljenja vredna. Pa naj zraste v srcu Izraelca ali Rimljana.

Jezus, prosim te, podeli mi polno zdravje. Čutim tvojo sladko toplino, ki vstopa v moje srce. Zahvaljujem se ti, da me ozdravljaš. Tudi jaz te prosil tako, kot te je prosil rimski stotnik: »Moj služabnik je bolan.« Moj brat, moja sestra, moj bližnji, tudi oni trpijo, ozdravi jih. Ozdravi vse bolnike v moji družini in vse moje prijatelje. Usmiljeni Samarijan, obišči vse, ki so bolni in jih je zdravje zapustilo. Blagoslovi njihova zdravila in terapije. Naj preko zdravil in terapij vanje vstopi tvoja zdravilna in oživljajoča moč.



Bodi z nami. Posveti nas. Pridruži naše bolezni svojemu odrešenjskemu trpljenju. Položi svoje prebodene roke name in me ozdravi. Ozdravi me sedaj, ob tej uri. Usliši me. Ti si Bog, ki obnavljaš. Popolnoma me prenovi. Spremeni, kar je treba spremeniti. Daj mi milost, da rastem v veri, upanju in ljubezni. To te prosim po rokah Marije, tvoje svete Matere, ki si jo pod križem tudi meni dal za mater. Jezus, tebi slava in čast, hvala in zahvala vekomaj! Amen. clamor



»Gospod, ne trudi se, saj nisem vreden, da prideš pod mojo streho ...«

Prosimo te, da bi to misel resnično dojeli, da bi dojeli ponižno držo, ki jo ta molitev zahteva, da bi dojeli tvojo neskončno veličino in se zavedli svoje majhnosti ... te z zaupanjem in resnično vero sprejeli v svoje srce, da bi te po nas in naši držli tudi drugi spoznali. Amen.

ŠMARNICE: V torek zaključujemo letošnje šmarnice. Lepo vabljeni.

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA

Prihodnjo nedeljo bomo v župniji obhajali slovesnost prvega svetega obhajila ob 10.30 uri. Lepo vabljeni k praznični sveti maši. Podprimo naše prvoobhajance in njihove družine z molitvijo.

SVETA SPOVED ZA PRVOOBHAJANCE IN STARŠE

V sredo ob 18. uri bo spoved za prvoobhajance in njihove starše. Po sveti spovedi bo vaja za slovesnost sveta obhajila.

SREČANJE ČLANOV ŽPS IN KLJUČARJEV

V sredo ob 19.30 uri, vabljeni člani ŽPS in ključarji na srečanje v župnišče.

BLAGOŠLOV VEROUČNE UČILNICE, PISARNE IN KNJIŽNICE V ŽUPNIŠČU

Prihodnjo nedeljo bomo po sveti maši ob 10.30 blagoslovili veroučno učilnico, pisarno in knjižnico. Knjižnica se bo imenovala po pokojnem gospodu župniku Jožetu Zamudi, saj je župniji zapustil lepo in bogato zbirko knjig. Ogled teh prostorov bo možen tudi po prvi sveti maši. Hvala vsem, ki ste z darovi in delom pomagali, da smo lahko dela opravili.

DEVETDNEVNICA V ČAST SVETEMU DUHU PRED SV. BIRMO

V četrtek pričenjamo devetdnevnicu v čast Svetemu Duhu v pripravi na zakrament svete birmе, ki bo v soboto 11. junija ob 15. uri na Kristan Vrhu. Devetdnevnicu bo skupna za birmance iz Šmarja in Kristan Vrha v Šmarju vsak večer ob 19. uri v župnijski cerkvi. Vabljeni tudi starši in botri k devetdnevnicu. Še posebej povabljeni vsi k molitvi za naše birmance, botre in starše.

SREČANJE STARŠEV BIRMANCEV: V ponedeljek, vabljeni ob 20. uri starši birmancev na srečanje v veroučno učilnico na Kristan Vrhu.

SREČANJE BOTROV BIRMANCEV: V soboto po večerni sveti maši, botri letošnjih birmancev, lepo vabljeni na srečanje v veroučne prostore v Šmarje.

SKLEP VEROUČNEGA LETA: V tednu, ki je pred nami, bomo zaključevali letošnje veroučno leto. Lepo povabljeni k sveti maši prihodnjo nedeljo ob 10.30, da se Bogu zahvalimo za vse kar smo v tem veroučnem letu lepega doživeli in prejeli pri verouku. Veroučenci, ki obiskujejo verouk v Šmarju bodo spričevala dobili pri verouku v Šmarju. Veroučenci, ki so pri verouku na Kristan Vrhu pa v nedeljo pri sveti maši ob 10.30. uri Lepo povabljeni še naprej k rednemu obisku svetih maš ob nedeljah.

PRVI PETEK – PRAZNIK SRCA JEZUSOVEGA:

Petek je prvi v mesecu, praznik Srca Jezusovega. Ta dan bo obisk bolnikov na domu.

PRVA SOBOTA – PRAZNIK MARIJINEGA BREZMADEŽNEGA SRCA: Sobota je prva v mesecu, praznik Marijinega brezmadežnega Srca. Vabljeni k sveti maši ob 8. uri.

PRVA NEDELJA V MESECU

Prihodnja nedelja je prva v mesecu. Vaš dar bo namenjen za župnijo.

NAŠI RAJNI: Umrl je Štefan Golob iz Belega. Pogrebna sveta maša s pogrebom bo v ponedeljek ob 16. uri v Šmarju. Spomnimo se ga v molitvi.

SVETOLETNO ROMANJE V RIM

V svetem letu in ob 10 obletnici naše škofije vabljeni na romanje v Rim. Romanje bo v času od 26. do 29. septembra. Cena romanja je 300€. Zaradi lažje organizacije romanja, prosimo, da se čim prej prijavite.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE: V tem tednu bodo za cerkev in njeno okolico poskrbeli starši prvoobhajancev.

9. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 30.5.2016	sv. Ivana Orleanska, devica	18.00 20.00	za zdravje v družini <i>šmarnice za otroke</i> <i>srečanje s starši birmancev</i>
Torek 31.5.2016	Obiskanje Device Marije	17.30 18.00	<i>molitev rožnega venca</i> za † Antona Toplak <i>zaključek šmarnic</i>
Sreda 1.6.2016	sv. Justin mučenec	18.00 19.30	<i>sveta spoved za</i> <i>prvoobhajance in njihove</i> <i>starše, vaja za obhajilo</i> <i>srečanje članov ŽPS in</i> <i>ključarjev</i>
Četrtek 2.6.2016	sv. Marcellin in Peter, mučenca devetdnevnica		
Petek 3.6.2016	SRCE JEZUSOVO devetdnevnica		
Sobota 4.6.2016	Marijino Brezmadežno srce devetdnevnica	7.30 8.00	<i>molitev rožnega venca</i> po namenu
Nedelja 5.6.2016	10. NEDELJA MED LETOM sv. Bonifacij škof devetdnevnica	8.30 10.30	za † Jožeta Baštevc za † Dragico Galun, Marijo in Antona Javornik za † Pavlo in Janeza Zajko, Terezijo Filej